




Macchina pulispiaggia semovente, maneggevole e 
funzionale
Protezione anticorrosione e zincatura a caldo
2 Setacci intercambiabili (reti da 5 e 8mm)
Capacità di lavoro da 1250 a 2800 mq/h.
Profondità di lavoro regolabile fino a 10 cm
Ampiezza di lavoro 75 cm
Contenitore portarifiuti cap. 25Lt
Motore a benzina Honda GX160 3.6Kw 4.8HP 
Trasmissione meccanica 2 marce in avanti + 2 in 
retromarcia
Dimensioni: 198/168*x76x96/80* (* con manubrio 
ripiegato)
Peso: kg.234

ONDINA

Walk-behind beach cleaning machine, easy to 
handle, strong and durable, requires very little main-
tenance
Corrosion protected and hot-dip galvanization
2 complete screens provided (mesh 5 and 8mm)
Cleaning efficiency from 1250 to 2800 mq/h (dry/hu-
mid/wet)
Cleaning depth up to 10 cm 
Cleaning width cm.75
Waste box cap. 25Lt
Gasoline Engine Honda GX160 3.6Kw 4.8HP
Mechanical Transmission: Two speeds in both 
forward & reverse
Dimensions: cm.198/168*x76x96/80* (with handle-
bar folded down)
Weight: kg.234
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ONDINA

Machine a conduite manuelle, efficace, facile à utiliser, 
nécessite très peu d'entretien
Protection anti-corrosion et galvanisation à chaud
Deux tamis interchangeables (5 et 8mm)
Capacité de travail de 1250 à 2800 m2 / heure 
Profondeur de travail : réglable de 0 à 10 cm 
Largeur de travail : 75 cm
Capacité conteneur de déchets : 25 litres
Moteur : Honda GX160 3.6Kw 4.8HP
Transmission mécanique: deux vitesses en marche 
avant et arrière
Dimensions: cm.198/168*x76x96/80* (avec guidon 
plié/fermé)
Poids: kg.234

Máquina autopropulsada, eficiente, fácil de manejar, 
requiere muy poco mantenimiento.
Protección anticorrosión y galvanización en caliente
2 tamices intercambiables con red de 5 y 8mm
capacidad de trabajo 1250-2800 m² / h.
Profundidad de limpieza regulable hasta 10 cm
Ancho de limpieza 75cm
Capacidad cesta para desechos 25Lt, 
Motor a gasolina Honda GX160 3.6Kw 4.8HP
Transmisión mecánica: dos velocidades hacia delante y 
dos hacia atrás 
Medidas: 198/168*x76x96/80* (* con manillar cerrado)
Peso: kg.234
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E-ONDINAwww.scamsrl.it

Macchina pulispiaggia semovente, maneggevole 
e funzionale
Protezione anticorrosione e zincatura a caldo
2 Setacci intercambiabili (reti da 5 e 8mm)
Capacità di lavoro da 1250 a 2800 mq/h.
Profondità di lavoro regolabile fino a 10 cm
Ampiezza di lavoro 75 cm
Contenitore portarifiuti cap. 25Lt
HONDA GXE2.0H Motore elettrico DC brushless 
classe 2kW ad alta efficienza, tipo integrato, 
Batteria compatta agli ioni di litio a ricarica rapida
Autonomia batterie con dotazione di serie circa 2 ore 
Leggendaria qualità professionale GX: 
resistente agli urti, alla polvere e alla pioggia
Vibrazioni ridotte
Rumorosità ridotta
Trasmissione meccanica 2 marce in avanti +
2 in retromarcia
Dimensioni: 198/168*x76x96/80* 
(* con manubrio ripiegato)
Peso: kg.227

Walk-behind beach cleaning machine, easy to 
handle, strong and durable, requires very little 
maintenance. Corrosion protected and hot-dip 
galvanization 2 complete screens provided (mesh 5 
and 8mm)
Cleaning efficiency from 1250 to 2800 mq/h 
(dry/humid/wet). Cleaning depth up to 10 cm 
Cleaning width cm.75. Waste box cap. 25Lt
HONDA GXE2.0H Highly efficient 2kW class brush-
less DC motor, Integrated type
Quick charging compact lithium-ion battery
Battery autonomy with standard equipment 
approximately 2 hours
Legendary GX commercial grade durability, shock-, 
dust-, and rain proof. Low vibrations. Low noise
Mechanical Transmission: Two speeds in both 
forward & reverse
Dimensions: cm.198/168*x76x96/80* (with handle-
bar folded down)
Weight: kg.227



E-ONDINA

Machine a conduite manuelle, efficace, facile à 
utiliser, nécessite très peu d'entretien
Protection anti-corrosion et galvanisation à chaud
Deux tamis interchangeables (5 et 8mm)
Capacité de travail de 1250 à 2800 m2 / heure 
Profondeur de travail : réglable de 0 à 10 cm 
Largeur de travail : 75 cm
Capacité conteneur de déchets : 25 litres 
HONDA GXE2.0H Moteur à haut rendement à 
courant continu sans balais et d’une puissance de 
2kW, Modèle à batterie intégrée
Batterie compact Lithium-ion à chargement rapide
Autonomie de la batterie avec équipement stan-
dard environ 2 heures
 Durabilité et fiabilité légendaire de la gamme GX,
 résistant aux chocs, à la poussière et à l’humidité
Faible niveau de vibration. Faible niveau sonore
Transmission mécanique: deux vitesses en marche 
avant et arrière
Dimensions: cm.198/168*x76x96/80* (avec guidon 
plié/fermé) 
Poids: kg.227 
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Máquina autopropulsada, eficiente, fácil de 
manejar, requiere muy poco mantenimiento.
Protección anticorrosión y galvanización en caliente
2 tamices intercambiables con red de 5 y 12 mm
capacidad de trabajo 1250-2800 m² / h.
Profundidad de limpieza regulable hasta 10 cm
Capacidad cesta para desechos 25Lt 
HONDA GXE2.0H  Motor CC Brushless de 2kW de 
alta eficiencia, Tipo integrado
Batería de iones de litio compacta y de carga 
rápida. Duración de la batería con equipo estándar
 aproximadamente 2 horas
Durabilidad legendaria de motor GX, a prueba de 
golpes, polvo y lluvia. Bajas vibraciones. Bajo nivel 
de ruido. Transmisión mecánica: dos velocidades 
hacia delante y dos hacia atrás 
Medidas: 198/168*x76x96/80* (* con manillar 
cerrado)
Peso: kg.227
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Macchina pulispiaggia semovente dove qualità e 
praticità garantiscono una grande versatilità ed 
affidabilità nelle prestazioni, pur rimanendo 
compatta nelle dimensioni.
Protezione anticorrosione e zincatura a caldo
3 setacci intercambiabili (reti da 5-8-12mm)
Capacità di lavoro variabile da 1700 a 4000 mq/h.
Profondità di lavoro regolabile fino a 12 cm.
Ampiezza di lavoro cm.97
Contenitore portarifiuti cap. 25Lt + 2 cestini 18lt 
Motore a benzina Honda GX200  4.3 kW (5.8 HP)
Trasmissione meccanica 2 marce in avanti + 2 in 
retromarcia
Dimensioni: cm.260x97x108
Peso: kg.284

SCORPION

Self-propelled beach cleaning machine where quality 
and convenience guarantee great versatility and 
reliability in performance, remaining compact in size
Corrosion protected and hot-dip galvanization
3 complete screens provided (mesh 5-8-12mm)
Cleaning efficiency from 1700 to 4000 mq/h (dry/hu-
mid/wet)
Cleaning depth up to 12 cm 
Cleaning width cm.97
Waste box cap. 25Lt +2 baskets 18lt
Gasoline Engine Honda GX200  4.3 kW (5.8 HP)
Mechanical Transmission: Two speeds in both 
forward & reverse
Dimensions: cm. 260x97x108
Weight: kg.284
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SCORPION

Machine de nettoyage de plage a conduite manuel-
le où la qualité et la praticité garantissent une 
grande polyvalence et fiabilité dans la performance, 
tout en restant compact.
Protection anti-corrosion et galvanisation à chaud
Trois tamis interchangeables (5-8-12mm )
Capacité de travail de 1700 à 4000 m2 / heure
Profondeur de travail réglable de 0 à 12 cm 
Largeur de travail : cm.85
Capacité conteneur de déchets : 25 litres + 2 
corbeilles 18lt 
Moteur : Honda GX200  4.3 kW (5.8 HP) 
Transmission mécanique: deux vitesses en marche 
avant et arrière
Dimensions: cm.260x97x108
Poids: kg.284

www.scamsrl.it

Máquina limpiaplayas autopropulsada, donde 
calidad y practicidad garantizan una gran versatilidad 
y fiabilidad en el rendimiento, mantenendo dimen-
siones compactas.
Protección anticorrosión y galvanización en caliente
3 tamices intercambiables (red 5-8-12 mm)
Capacidad de trabajo de 1700 a 4000 mq/h.
Profundidad de limpieza de 0 a 12 cm
Ancho de limpieza cm.97
Capacidad cesta desechos 25Lt + 2 cestas 18lt
Motor a gasolina Honda GX200  4.3 kW (5.8 HP)
Transmisión mecánica: dos velocidades hacia delante 
y dos hacia atrás 
Medidas: cm.260x97x108
Peso: kg.284
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Macchina pulispiaggia uomo a bordo,
versatile e affidabile nelle prestazioni.
Protezione anticorrosione e zincatura
a caldo. 2 setacci intercambiabili 
(reti da 8-20mm). Capacità di lavoro 
7200 mq/h.. Profondità di lavoro
regolabile fino a 10 cm.
Ampiezza di lavoro cm.120
Contenitore portarifiuti cap. 90Lt
Motore elettrico. Batteria al litio
Autonomia batterie circa 4.5 ore
Vibrazioni ridotte. Rumorosità minima
Dimensioni: cm.269x120x123h
Peso: kg.645

Ride-on beach cleaning machine,
highly versatile and reliable in performance.
Hot-dip galvanized with anti-corrosion 
protection. 2 interchangeable 
screens (8–20 mm mesh). Working 
capacity: 7,200 m²/h. Adjustable working depth
up to 10 cm. Working width: 120 cm.
Waste container capacity: 90 L. 
Electric motor. Lithium battery.
Battery autonomy: approx. 4.5 hours. 
Low vibration. Low noise level. 
Dimensions: 269 x 120 x 123 cm (H).
Weight: 645 kg.

MEDUSA



Machine de nettoyage de plage avec 
opérateur à bord, polyvalente et fiable dans
ses performances. Protection anticorrosion et 
galvanisation à chaud. 2 tamis interchangeables 
(mailles de 8 à 20 mm). Capacité de travail: 
7 200 m²/h. Profondeur de travail réglable 
jusqu'à 10 cm. Largeur de travail : 120 cm
Conteneur à déchets d'une capacité de 90 L
Moteur électrique. Batterie au lithium
Autonomie des batteries : environ 4,5 heures
Vibrations réduites. Faible niveau sonore
Dimensions : 269 x 120 x 123 cm (H)
Poids : 645 kg

Máquina limpiaplayas con operador a bordo,
altamente versátil y fiable en su rendimiento
Protección anticorrosión y galvanizado en caliente
2 cribas intercambiables (mallas de 8 a 20 mm)
Capacidad de trabajo: 7.200 m²/h
Profundidad de trabajo regulable hasta 10 cm
Ancho de trabajo: 120 cm
Contenedor de residuos capacidad de 90 L
Motor eléctrico
Batería de litio
Autonomía de las baterías: aprox. 4,5 horas
Vibraciones reducidas
Bajo nivel de ruido
Dimensiones: 269 x 120 x 123 cm 
Peso: 645 kg

MEDUSA





Macchina pulispiaggia completamente zincata a 
caldo, dotata di molle in acciaio speciale montate 
sul rullo frontale, è efficiente, di facile utilizzo e 
richiede pochissima manutenzione.
Caratteristiche tecniche:
Portata da trattori a quattro ruote motrici a partire 
da 80HP,
2 setacci intercambiabili (reti da 8-20mm)
Capacità di lavoro variabile, da 7000 a 15000 mq./h 
Profondità di lavoro da 0 a 20cm.
Larghezza di lavoro 190cm
Contenitore portarifiuti cap.500Lt, con scarico 
idraulico fino a 2 mt di altezza
Dimensioni: cm197x213x153 (H) 
Peso: kg.635

BIG MARLIN

Machine completely hot-dip galvanized, equipped 
with special steel tines mounted on the front roller, it 
is efficient, easy to use and requires very little main-
tenance.
Technical features: 
carried by four-wheel drive tractors from 80hp
2 screens provided (mesh 8-20mm)
Cleaning efficiency from 7000 to 15000 mq/h 
(dry/humid/wet)
Cleaning depth from 0 to 20cm 
Cleaning width 190cm
Waste box cap.500Lt, hydraulic device for its emp-
tying up to 200cm from the ground
Dimensions: cm197x213x153H 
Weight: kg.635
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BIG MARLIN

Machine nettoyeurs de plage entièrement galvanisé à 
chaud, équipé avec dents en acier spécial montés sur 
le rouleau avant, très efficace,
facile à utiliser et nécessite très peu d'entretien.
Spécifications:
Porté par tracteurs adéquats à quatre roues motrices 
à partir de 80hp
2 tamis interchangeables avec différents mailles (8 et 
20mm)
Capacité variable de travail, 7000-15000 mq/h en 
fonction de la qualité du sable (mouillé, humide, sec) 
Profondeur de travail réglable variable de 0 à 20cm
Largeur de travail 190cm
Capacité conteneur de déchets 500Lt, décharge 
hydraulique jusqu’à 200cm du sol
Dimensions: cm197x213x153H
Poids: kg.635

La máquina de limpieza de playas galvanizada en calien-
te, equipado con dientes de acero especiales montados 
en el rodillo delantero, es muy eficiente, fácil de usar y 
requiere muy poco mantenimiento.
Características técnicas:
Rango de tractores con tracción a las cuatro ruedas a 
partir de 80hp,
2 tamices intercambiables (redes de 8-20 mm)
Capacidad de trabajo : 7000-15000 m2/h y mas en 
función de la calidad del arena (mojada, humeda, seca) 
Profundidad de trabajo regulable de 0 a 20cm.
Ancho de trabajo 190cm
Contenedor de basura cap.500Lt, con descarga hydrául-
ica a 200cm del suelo
Dimensiones: cm197x213x153H
Peso: kg.635
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Macchina pulispiaggia completamente zincata a 
caldo, dotata di molle in acciaio speciale montate 
sul rullo frontale, è efficiente, di facile utilizzo e 
richiede pochissima manutenzione.
Caratteristiche tecniche:
Portata da trattori a quattro ruote motrici a partire 
da 60HP,
2 setacci intercambiabili (reti da 8-20mm)
Capacità di lavoro variabile, da 4000 a 9000 mq./h 
Profondità di lavoro da 0 a 15 cm.
Larghezza di lavoro 140cm
Contenitore portarifiuti cap.350Lt, con scarico 
idraulico a terra
Dimensioni: cm 189x152x110/H
Peso: kg.430

MARLIN B

Machine completely hot-dip galvanized, equipped 
with special steel tines mounted on the front roller, it 
is efficient, easy to use and requires very little main-
tenance.
Technical features: 
carried by four-wheel drive tractors from 60hp
2 screens provided (mesh 8-20mm)
Cleaning efficiency from 4000 to 9000 mq/h (dry/hu-
mid/wet)
Cleaning depth from 0 to 15 cm 
Cleaning width 140cm
Waste box cap.350Lt, hydraulic device for its emp-
tying
Dimensions: cm 189X152X110H
Weight: kg.430
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MARLIN B

Machine nettoyeurs de plage entièrement galvanisé à 
chaud, équipé avec dents en acier spécial montés sur 
le rouleau avant, très efficace, facile à utiliser et 
nécessite très peu d'entretien.
Spécifications:
Porté par tracteurs adéquats à quatre roues motrices 
à partir de 60hp
2 tamis interchangeables avec différents mailles (8 et 
20mm)
Capacité variable de travail, 4000-9000 mq/h en 
fonction de la qualité du sable (mouillé, humide, sec) 
Profondeur de travail réglable variable de 0 à 15 cm
Largeur de travail 140cm
Capacité conteneur de déchets 350Lt, décharge 
hydraulique à terre
Dimensions: cm 189X152X110H
Poids: kg.430

La máquina de limpieza de playas galvanizada en 
caliente, equipado con dientes de acero especiales 
montados en el rodillo delantero, es muy eficiente, fácil 
de usar y requiere muy poco mantenimiento.
Características técnicas:
Rango de tractores con tracción a las cuatro ruedas a 
partir de 60hp,
2 tamices intercambiables (redes de 8-20 mm)
Capacidad de trabajo : 4000-9000 m2/h y mas en 
función de la calidad del arena (mojada, humeda, seca) 
Profundidad de trabajo regulable de 0 a 15 cm.
Ancho de trabajo 140cm
Contenedor de basura cap.350Lt, con descarga hidrául-
ica en el suelo
Dimensiones: cm 189X152X110H
Peso: kg.430
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Macchina pulispiaggia completamente zincata a 
caldo, dotata di setaccio a movimento alternato, è 
efficiente, di facile utilizzo e richiede pochissima 
manutenzione.
Caratteristiche tecniche:
Portata da trattori a quattro ruote motrici a partire 
da 50HP, 2 setacci intercambiabili (reti da 8-20mm)
Capacità di lavoro variabile, da 5000 a 11000 mq./h 
Profondità di lavoro da 0 a 15 cm.
Larghezza di lavoro 167cm
Contenitore portarifiuti cap.400Lt, con scarico 
idraulico a terra
Dimensioni: cm 167/211x157xh91
Peso: kg.356

OTARIA

Machine completely hot-dip galvanized, equipped with 
reciprocating screen motion, it is efficient, easy to use 
and requires very little maintenance.
Technical features: 
carried by four-wheel drive tractors from 50hp
2 screens provided (mesh 8-20mm)
Cleaning efficiency from 5000 to 11000 mq/h 
(dry/humid/wet)
Cleaning depth from 0 to 15 cm 
Cleaning width 167cm
Waste box cap.400Lt, hydraulic device for its emptying
Dimensions: cm 167/211x157xh91
Weight: kg.356
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OTARIA

Machine nettoyeurs de plage entièrement galvanisé à 
chaud, équipé avec les tamis à mouvement alternatif, 
très efficace, facile à utiliser et nécessite très peu 
d'entretien.
Spécifications:
Porté par tracteurs adéquats à quatre roues motrices 
à partir de 50hp, 2 tamis interchangeables avec 
différents mailles (8 et 20mm)
Capacité variable de travail, 5000-11000 mq/h en 
fonction de la qualité du sable (mouillé, humide, sec) 
Profondeur de travail réglable variable de 0 à 15 cm
Largeur de travail 167cm
Capacité conteneur de déchets 400Lt, décharge 
hydraulique à terre
Dimensions: cm 167/211x157xh91
Poids: kg.356

La máquina de limpieza de playas galvanizada en caliente, 
equipado con cribas a movimiento alternado, es muy 
eficiente, fácil de usar y requiere muy poco mantenimiento.
Características técnicas:
Rango de tractores con tracción a las cuatro ruedas a partir 
de 50hp, 2 tamices intercambiables (redes de 8-20 mm). 
Capacidad de trabajo : 5000-11000 m2/h y mas en función 
de la calidad del arena (mojada, humeda, seca) 
Profundidad de trabajo regulable de 0 a 15 cm.
Ancho de trabajo 167cm
Contenedor de basura cap.400Lt, con descarga hidráulica 
en el suelo
Dimensiones: cm 167/211x157xh91
Peso: kg.356
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Macchina pulispiaggia completamente zincata a 
caldo, è efficiente, di facile utilizzo e richiede pochis-
sima manutenzione.
Caratteristiche tecniche:
Portata da trattori a quattro ruote motrici a partire 
da 24cv,
2 setacci intercambiabili (reti da 8-20mm)
Capacità di lavoro variabile, da 3000 a 6500 mq./h 
Profondità di lavoro da 0 a 12 cm.
Larghezza di lavoro 115cm
Contenitore portarifiuti cap.125Lt, con scarico 
idraulico a terra
Dimensioni: cm 125x116x82
Peso: kg.140

PINGUINO

Machine completely hot-dip galvanized, it is efficient, 
easy to use and requires very little maintenance.
Technical features: 
carried by four-wheel drive tractors from 24hp
2 screens provided (mesh 8-20mm)
Cleaning efficiency from 3000 to 6500 mq/h (dry/hu-
mid/wet)
Cleaning depth from 0 to 12 cm 
Cleaning width 115cm
Waste box cap.125Lt, hydraulic device for its emp-
tying
Dimensions: cm 125x116x82
Weight: kg.140
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PINGUINO

Machine nettoyeurs de plage entièrement galvanisé à 
chaud, très efficace, facile à utiliser et nécessite très 
peu d'entretien.
Spécifications:
Porté par tracteurs adéquats à quatre roues motrices 
à partir de 24hp
2 tamis interchangeables avec différents mailles (8 et 
20mm)
Capacité variable de travail, 3000-6500 mq/h en 
fonction de la qualité du sable (mouillé, humide, sec) 
Profondeur de travail réglable variable de 0 à 12 cm
Largeur de travail 115cm
Capacité conteneur de déchets 125Lt, décharge 
hydraulique à terre
Dimensions: cm 125x116x82
Poids: kg.140

La máquina de limpieza de playas galvanizada en calien-
te, es muy eficiente, fácil de usar y requiere muy poco 
mantenimiento.
Características técnicas:
Rango de tractores con tracción a las cuatro ruedas a 
partir de 24hp,
2 tamices intercambiables (redes de 8-20 mm)
Capacidad de trabajo : 3000-6500 m2/h y mas en 
función de la calidad del arena (mojada, humeda, seca) 
Profundidad de trabajo regulable de 0 a 12 cm.
Ancho de trabajo 115cm
Contenedor de basura cap.125Lt, con descarga hidrául-
ica en el suelo
Dimensiones: 125x116x82 cm
Peso: kg.140
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RAKE

All’inizio della stagione estiva è molto comune che 
la spiaggia sia ricoperta di grossi rifiuti portati a riva 
dalle mareggiate invernali. Rimuoverli manualmen-
te comporta un grande sforzo fisico ed un risultato 
grossolano, allo stesso tempo, utilizzare una mac-
china pulispiaggia per rimuovere degli ostacoli 
molto ingombranti potrebbe causare danni o rottu-
re alla macchina.
Il RAKE è la soluzione ideale, l’accessorio giusto ed 
efficace per togliere i rifiuti voluminosi, smuovere la
sabbia e prepararla ad essere setacciata facilmente 
da una macchina pulispiaggia.
Il rastrellone, trainato da un trattore adeguato, è 
costituito da un telaio di supporto su cui vengono 
applicate delle molle speciali che smuovono il terre-
no, raccolgono i rifiuti e livellano la sabbia.
Modello disponibile in due dimensioni:
Rake 1.5 cm.148x88x95.5H – kg.132 
Rake 2.0 cm.200x8 8x98.5H - Kg.192

At the beginning of the summer season it is very common that the beach is covered with big waste 
washed ashore by winter storms. Remove them manually requires great physical effort with coarse 
results, at the same time, the use of a beach cleaning machine to remove bulky obstacles may cause 
damage or breakage to the machine.
The RAKE is the right and effective tool to remove large debris, move the sand and prepare it to be easily 
sifted by a beach cleaning machine.
The RAKE, pulled by a suitable tractor, is made by a support frame on which are applied special springs 
which turn over the soil, collect waste and level the sand.
Model available in two sizes:
Rake 1.5 cm.148x88x95.5H – kg.132 
Rake 2.0 cm.200x8 8x98.5H - Kg.192
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RAKE

Au début de la saison estivale, il est très fréquent que la plage est couverte de gros déchets échoués par 
les tempêtes hivernales. Retirer ces déchets manuellement exige un effort physique et un résultat brut; 
en même temps, utiliser une machine de nettoyage de plage pour éliminer les obstacles très volumineux 
peut causer des dommages ou une rupture à la machine.
Le RAKE est le outil  appropriée et efficace pour éliminer les gros débris, secouer le sable et la préparer à 
être facilement tamisés par une machine de nettoyage de plage.
Le RAKE, tiré par un tracteur approprié, est constitué par un châssis de support sur lequel sont appliquées 
des dents spéciaux qui placent le sol, collectent des déchets en nivelant le sable.
Modèle disponible en deux tailles :
Rake 1.5 cm.148x88x95.5H – kg.132 
Rake 2.0 cm.200x8 8x98.5H - Kg.192

Al comienzo de la temporada de verano es muy común que la playa está cubierta con grandes residuos 
arrojados a la costa por las tormentas de invierno. Eliminarlos manualmente requiere un gran esfuerzo 
físico y un resultado bruto, al mismo tiempo, utilizar una máquina de limpieza de playas para eliminar los 
obstáculos voluminosos puede causar daño o rotura de la máquina.
El RAKE es el accesorio justo y eficaz para eliminar residuos de gran tamaño, agitar la arena y
prepararla para ser fácilmente tamizada por una máquina limpiaplayas.
El RAKE, tirado por un tractor adecuado, está constituido por un bastidor de soporte sobre el que se 
aplican dientes especiales que mueven el suelo, recogen los residuos y nivelan la arena.
Modelo disponible en dos tamaños:
Rake 1.5 cm.148x88x95.5H – kg.132 
Rake 2.0 cm.200x8 8x98.5H - Kg.192

www.scamsrl.it



Il nuovo Rullo Stampino Scam disegna, 
scrive e decora la sabbia della tua spiaggia.
Sedile operatore con 4 rulli stampini 
intercambiabili 
Ampiezza cm.120

RULLO STAMPINO

The new Scam Stencil Roller draws,
writes and decorates the sand 
of your beach.
Operator seat complete with 
4 interchangeable rollers. 
Width cm.120 

www.scamsrl.it



RULLO STAMPINO

Le Rouleaux de Pochoirs écrit et décore le 
sable de votre plage 
Siège operateur avec 4 rouleaux                                                                                                                                      
Interchangeables
Largeur cm.120

www.scamsrl.it

El Rodillo Stencil, escribe y decora la 
arena de tu playa
Asiento operador con 4 rodillos
intercambiables 
Anchura cm.120 
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